

Передовые коллективы завершили план гододея

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ВЫСТАВКА ОТКРЫТА

16 июня в Москве открылась Выставка достижений народного хозяйства СССР. Множество разнообразных экспонатов демонстрирует достижения нашего государства во всех областях народного хозяйства, великую силу свободного творческого труда советского народа.

На открытии Выставки съехались тысячи москвичей, а также представители трудящихся многих городов и областей страны.

На итинге, посвященном открытию Выставки, с речью выступил Председатель Совета Министров, Первый секретарь ЦК КПС Союза Н. С. Хрущев.

Новый букопечатающий аппарат

Группа специалистов Научно-исследовательского электромеханического завода совместно с работниками научно-исследовательского института спонсировала выработку усовершенствованного быстрособорудованного летательного букопечатающего аппарата «ЛТА-87». В отличие от аппаратов, вышедших до сих пор из конструкторских бюро «СТ-35» их меньше по весу и габаритам, более удобен в эксплуатации, меньше потребляет электроэнергии.

Новый аппарат снабжен устройствами, позволяющими осуществлять автоматический и ручной телеграммы в общей телеграфной сети, а также применять его в системе абонентского телеграфа.

«ЛТА-87» прошла испытание и получила положительную оценку». (ТАСС)

Межколхозные организации строят дома

Межколхозные строительные организации, созданные в 140 районах Белорусии, увеличили в этом сезоне объем работ почти вдвое против прошлого года. Укрепление их производственного характера. С начала года получено 160 машин для изготовления кирпичей, 300 бетономешалок, автобетоновозов, тракторопровов, лесовальных рам. Ряд организаций впервые об-

разовал полигоны для изготовления железобетонных конструкций.

Все это позволило расширить сферу деятельности межколхозных строительных объединений. Наряду с сооружением общественных зданий во многих районах они начали возводить по типовым проектам жилые дома для колхозников. (ТАСС)

ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ ОБОРОН БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ

Несколько дней гости в Петроградском доме из руководящего героической обороны Брестской крепости бывшей командир 44-го стрелкового полка Федор Стреловский Союз Петр Михайлович Гаврилов. Он побывал у воинов Северного военного округа, района Онежского тракторного завода, трудящихся других предприятий города.

В Нарнии Петр Михайлович рассказал о жизни одного из защитников крепости офицера

Степана Внеслава. Долгие годы тот не знал о судьбе своего отца.

П. М. Гаврилов подробно рассказал солдату Степану о главных делах защитников Брестской крепости, о его отце, нашедшем в бой за Родину.

Выступая перед трудящимися, Внеслава Степан сказал:

«Сейчас и службу в рядах Советской Армии. Проявлю все силы, чтобы быть отличным солдатом».

К 100-летию со дня рождения А. П. Чехова

В январе 1904 года будет праздноваться сотая годовщина со дня рождения А. П. Чехова. Готовятся отметить эту дату и дом-музей писателя в Москве.

Специальная группа будет использовать возможность использовать по-настоящему всю квартиру писателя. Экспонаты будут собраны за счет собранных в последние годы ценных материалов в ней будут представлены еще не опубликованные автографы Анны Павловны, редкие фотографии его и современников, зарисовки «Судья Милохин», сделанные художником Сергеевым в 1894 году, иллюстрации издания прозаических Чехова, нику зарибных литературоведов и других.

Ряд лучших и библиографических работ готовит и изданию содружия до-музея. Сдана в печать книга Н. М. Виноградовой «Чехов в Мелихове». Вторым изданием выйдет книга Е. З. Балдыной «Дом А. П. Чехова в Москве». (ТАСС)

Идеи изобразительного искусства

ПРИБЛИЖАЕТСЯ день открытия Пленума Комитета КПСС — 24 июня 1959 года, в котором будут обсуждены важнейшие вопросы технического прогресса в промышленности и строительстве в свете решений внеочередного XXI съезда Коммунистической партии.

К этому dniu трудящиеся промышленных предприятий города и района дали слово за открытие пледуговую программу, добиться новых успехов в совершенствовании производства. Первые коллективные задания фабрики «Красный

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 74 (6026) Пятница, 19 июня 1959 года 29 год издания Цевз 15 коп.

За технический прогресс

Профилетера, Гусевского лесопромышленного завода им. Боровского, ливнеоблагодольного завода уже разрабатывают задание о достижении выполнения плана первого полугодия.

С большим подъемом трудятся коллективы Хрустального завода, активно разрабатывая задания бригады за первое полугодие. В эти дни уже закончена работа на конвейерно-поточном методе производства изделий. В эти дни уже закончена работа на конвейерно-поточном методе производства изделий, которая будет пущена в ход открытия Пленума ЦК КПСС. Пуск конвейера позволит высвободить восемь подсобников, не нужные будут ввиду для переноса изделий, сократится бой, что позволит ежегодно экономить около 200 тысяч рублей.

Выполняя свое обязательство по оказанию помощи ростовскому предприятию освоения конвейера в проектировании и внедрении конвейерно-поточного метода производства уже монтировала один конвейер на стекольном цехе для монтажа конвейеров на стекольном заводе «Красная коммуна» и им. Боровского.

Успешно ведется борьба за технический прогресс в стекольном им. Дзержинского, где разработаны и уже осуществляются проекты конвейера для реконструкции конвейера шифера и покровка стекла, по удлинению межремонтного срока эксплуатации главных печей до двух с половиной лет и ряд других.

Претворяя в жизнь постановление ЦК КПСС от 21 мая об инициативе, Вяземского обкома КПСС и Вяземского совхоза, партийные, профсоюзные и хозяйственные организации крупных предприятий города и района разрабатывают мероприятия увеличения выпуска продукции на существующих производственных мощностях за счет технической реконструкции предприятий, модернизации оборудования, улучшения организации, улучшения условий труда работников. Только на осуществление по фабрике «Красный Профинтерн» заводом Хрустальным

им. Дзержинского и Стекловолокну даст возможность повысить выпуск продукции за счеты более чем на 600 миллионов рублей.

Настоятельно совершенствует производство конвейера стекольного им. Х. Голованова Октябрь, где сейчас проводится работа по реконструкции и расширению действующих производственных мощностей.

На этом предприятии ведутся работы по изменению конструкции фермы на выпуске хлористого газа, внедрении автоматической перестановки графика с конвейера в деп и другие новшества.

Однако уровень работы по использованию внутренних резервов, автоматизации и модернизации оборудования, внедрения новейших достижений науки и техники, передовой технологии производства не могут нас удовлетворить. Самым главным борется за технический прогресс на стекольном заводе «Красная коммуна» и Киринском заводе и ряде других предприятий, где много ручного труда.

Ручной труд преобладает в строительных организациях. Особенно это относится к монтажу управлений № 2 строительств № 2 за четыре месяца прошлого года. При этом механизмы привоза в домостроительном управлении сокращены в связи с работой 44 рабочих, что связано с выделением 28 процентов. Строителям необходимо было расширить механизацию трудоемких работ.

Если на таких предприятиях, как Стекловолокну им. Дзержинского, Хрустальном, фабрике «Красный Профинтерн» усилена деятельность рационализаторов и изобретателей, то много нечего в этом плане для технического прогресса деле места на заводах им. Калинин, ливнеоблагодольном, Дзержинском, в типографии некоторых других предприятий. Эти недостатки следует скорее устранить.

Включаюсь в борьбу за звание ударника коммунистического труда

Окончив 9 классов Воронежской средней школы, по призыву колхозников работать на колхозно-позитивского ферму колхоза им. Горького. Добился минимального 30 лет.

Как раз узнала, что в стране начавшиеся соревнования за звание ударника коммунистического труда. Хотела и я участвовать в таких соревнованиях — часто задумывалась и в эти дни я была в колхозе еще.

Следя примером передовых колхозников района, я решила и в содружестве с работниками колхоза сократить все невзгоды и добиться за последний период среднестатистического прироста телет не менее 700 граммов.

Понимаю, что это не легкая задача, но выполняю. Надо только четко трудиться, особенно внимательно уделить корму.

Но чтобы быть ударником коммунистического труда, надо быть образцовым не только на работе, а и в быту, повысить свое образование, культуру. Поэтому и читаю много книг, журналов, газет, все полезное применяю в труде и жизни. Проявлю все свои способности, чтобы заочин сельскохозяйственной техникуму, активно участвовать в общественной жизни.

Вступая в соревнования за звание ударника коммунистического труда, я вызвала на соревнование старшату Катю Баламутову. Фан КАРТОВА, ударница колхоза им. Горького.

М. ГАРОНОВА.

УНИТОЖИМ СОРНЯК, ОН ПОСЕВУ ВРАГ!

Обработка посевов с самолета продолжается

В ряде колхозов проводится борьба с сорняками на посевах зимних злаков с самолета. В сельхозмастер им. М. Горького на второй день после распыления ядохимиката «Дип» на всем массиве посевы злаков сорняки свернулись и полегли. Лист бурно пошел в рост. В этом же колхозе летчик Николай Савина провел пожарку ирригации врослых культур на площади 100 гектаров.

Сейчас самолет то и дело появляется над полями «Первомайского колхоза, где обрабатывают посевы злаков и других видов культур».

Боронуют посев кукурузы

Труженицы сельскохозяйственной артели «Дружба», завершивший сезон, разрабатывают работы по уходу за посевами. Приобретены карточки на шей поклади посевки, начали боронить кукурузы. Подготовлены все для подкормки кукурузы. М. ГАРОНОВА.

Много недостатков

Много недостатков в колхозе «Заря» не обработан лес урожай прошлого года, не начали заготовку силоса, оленезициды не реорганизованы, медленнее разрабатывается работа по уходу за посевами. И все это происходит потому, что правление колхоза шестой месяце выдал авансы за трудники. М. ГАРОНОВА.

ЗАГЛАВЛИВАЮТ КОМПЬЮТЫ

Группа РТС создала бригаду для добычи торфа. Она бригада под руководством тов. И. И. Пороженкова работает в колхозе «Рассвет». Ежедневно здесь заготавливается до 500 кубометров торфа, состава которого входят торф, доломитовая и фосфоритная мука. Заготовленное удобрение будет использоваться под урожай 1960 года.

Свиньи на картофельном поле

В Пензенской пилеводецкой бригаде колхоза «Вперед» (председатель г. Азов) картофель посажен по хорошо разработанным методам картофелеводства ЦК-Б. Свиньи пачкают и повреждают. Свиньи наносят вред грядкам без учета по картофельному полю и вырывают семена.

Какой же урожай - картофелем можно ждать? П. СМЯНОВ.

А. СИНОВ, В. КИТОВА, идеям сельхозармейского поста.

В Ленинграде проходит неделя изобразительного искусства, в которой участвуют по лесу городов и областей РСФСР. Группа художников и искусствоведов побывала на заводе «Красный выхлоп». Художники и искусствоведы беседовали с рабочими, показывая им результаты работы. Встретились с творческими коллективами, рассказывая о своих творческих планах работы над картинами. Им вниманием в меланхолическом зале завода. Художник Ю. М. Дубинин (справа) беседует со жителями размещенного Т. М. Дубинин. Фото В. Калустяна, Фототехника ТАСС

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Коммунисты вскрывают резервы

На отчетно-выборном собрании коммунистов цеха выработки и отделки металлопродукции производства секретаря парткома В. Жданова сообщила, что коллектив завода дал само полугодийный план выработки в 20 июня и дать дополнительно не менее чем на два миллиона рублей продукции. Активно включился в общественный спорт по водным и лыжным видам спорта резерв коллектива цеха выработки.

Но во все коммунисты принимают деятельное участие в общественно-политической жизни. Таков товарищ, как В. Калмыков, В. Елизин, выполняющие платят партийные взносы, заручились дисциплиной.

Резкой критике подвергли работу партийного бюро М. Курбаков, Н. Григорьев, А. Саркисов за то, что они недостаточно активно ведут работу в цехе, не осуществляют действительную административную, мало обращают внимания на политико-массовую работу.

Существенные недостатки имеются в работе конвейера по

транспортировке стеноламподель от выработки к цехам, что не позволяет совсем ликвидировать простои, отключить изделий. Требуем инструктору выработать варианты производственных форм для трубов-самодугов. В бригадах обхватить наборных железов, обхватных пошкин, трубов-самодугов.

Партбюро мало беспокоится о росте резерв партийной организации, — отмечает тов. Чугунов, — в цехе нет школы по повышению рабочей квалификации, по изучению переводов методов труда.

Серьезным недостатком является и то, что в цехах и сменах по несколько месяцев не проводились инвентаризации, поэтому браков проходила при низкой ответственности, нерегулярно выполняются сметы газеты.

Собрание постановило меры по устранению вскрытых недостатков. Секретари нового состава партийного бюро избрали избран В. П. Жданова, И. АНКИМОВ.

Улучшить качество изделий

Коллектив Кустальского завода выступил инициатором среди промышленных предприятий города в соревновании за выполнение годового плана к 24 июня — дату открытия Пленума ЦК КПСС. Но для и тех, кто уже начал работу, задача становится увеличить выпуск продукции.

Но, к сожалению, мало еще внимания уделяется качеству изготовления. Много изделий не имеют достаточной прочности, не выдерживают нагрузки, не выдерживают в эксплуатации. Гравитин, пиветки и другие стальные изделия часто разрушаются с выключенным домом, свальцы и шпестель. Хотя контролируется качество изготовления, допускаются серьезные нарушения в производственных процессах, вследствие чего изделия выработаны с увеличенным расходом металла. Это не только ведет к большому расходу металла, но и к неправильной эксплуатации, быстрому износу.

Загруженность процесса обработки, снижается сортировка, увеличивается брак.

В производственном отделе цеха на выезде складать. Этот дефект трудно устранить в цехе, так как, если он и будет устранен, то после выезда будет треск сортов. Вплоть к качеству изделия не раз поднимали на производственных совещаниях, принимались определенные решения. Но до сих пор брак от качества в производственном отделе цеха обработки продолжает.

Улучшить качество изделий — это не просто признать свои ошибки и уясниться на этом. Руководителям отдела нужно повсесторонне бороться за повышение сортировки и устранение причин, порождающих брак.

А. ОНСАНЧЕН, мастер живописного отдела Кустальского завода.

Вперед — шофера

В Красно-Зеленом автобусе быт рассмотрены итоги социалистического соревнования производственных отделов и цехов за май. Первыми присуждено автографу, который руководит конструктор Н. С. Каравин. Автобусный номер гаража был выписано 2200 кубометров древесины вместо 1500 по плану.

В прошедшем месяце хорошо работали шофера лесозавозных автобусов А. Баранов, коммунист В. Зайцев, В. Шапкин и другие. Им ежедневно сменные задания выполняли на 130—170 процентов.

Немалая заслуга в хорошей работе автобазы и обслуживающего персонала: слесари, токари и кузнецы. Слесари А. Денисов, борющийся за звание ударника коммунистического труда, не вкладает места работы до тех пор, пока автомобиль, полученный ему для технического обслуживания, не будет готов к очередному рейсу. Быстро заправляет автомобили заправщик Т. Юдина. На беззащитные водителя никогда не приставляют.

Целевой комитет поставил дружную коллективу автобазы, занятому в социалистическом соревновании первое место, вручить переходящее Красное знамя заслуги. П. СМИРНОВ.

Равняйтесь на передовиков труда! ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

★ Работники ткацкого производства фабрики «Красный Пролетарий» 13 июня завершили выполнение плана полугодия. Ткачихи рвали дату к 1 июля 1300 тысяч метров ткани сверх плана.

★ Коллектив пивзаводского завода 8 июня закончил выполнение шестилетней программы по общему объему валовой продукции. В оставшиеся дни месяца будет выполнено дополнительное производство на 300 тысяч рублей.

★ Рабочие инженерно-технических, слесарных и служебных станков завода И. Верескино 13 июня успешно справились с заданием первого полугодия. До конца месяца они обзавелись изготовили хрустальных изделий еще на 500 тысяч рублей.

★ Машинисты Бурского лесорембля дорочно выполнили задание в честь Пленума ЦК КПСС. 15 июня выполнен план шести месяцев по валовой продукции. До конца полугодия коллектив даст сверхплановой продукции на 1200 тысяч рублей.

★ Труженики сельского хозяйства района дорочно выполнили полугодийный план продаж мяса государству. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года мясо-продукто больше на 654 центнера. Продажа мяса государству продолжается.

УСПЕХИ ТОРФОДОБЫТЧИКОВ

С каждым днем растет и ширится среди коллектива добытчиков пятого производственного участка Гусевского горнопромышленного предприятия за добычу торфа Пленум ЦК КПСС и дорочно выполнение полугодийного плана на 114,4 процента.

Производственный план на участок выполнен на 115,4 процента. Добыто сверх нормы около 13 тысяч тонн высококачественного торфа.

Инициатором в соревновании по второй группе газодорожек вышел коллектив бригады № 25. Обслуживающая этот газидорожки бригада Курбанова вымыла план в объеме на 121 процент.

За активное участие в соревновании и ежедневные перевыполнения сменных заданий вручены красивые вымпелы старшим в сменах добытчиков: В. Ирикозю, З. Марусеву, А. на сушке и уборке торфа бригаде В. Старовойтой. И. СТРЕЛКОВ.

РАЗМОТЧИЦА СТЕГЛЯНОЙ ВЯТИ

«Уложится в план от годового во втором квартале, а в конце первого года семилетки дать дополнительно продукции столько, сколько не было в первом квартале» — это задание коллектива цеха выработки изделий из металла Стеклокомбината, вызван на соревнование по качеству.

Хорошо в эти дни трудятся все крутильщики и размотчики, а особенно больше всего условий работе добывается молоко, изделия на шрединах на завод.

Выполнение плана на 136,8 процента, размотчица Галина Абрамова не снижает темпов работы и сейчас, обслуживая и ее подруги по 87 веретен вместо 72. У нее не бывает угаров и только 0,1 процента брака вместо 0,4 по плану.

На Чкалове размотчица Г. Абрамова за сменой бригада. Фото В. Симонова.

КАК МЫ БОРЕМСЯ ЗА ЗВАНИЕ БРИГАДЫ КОМУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Я РАСКАЖУ о нашей бригаде, о том, как она создана, о ее работе и первых успехах в достижении победы в борьбе за высококачественный коммунистический труд.

На одном из комсомольских собраний в начале года тов. Виноградов предложил нам для лучшей работы комсомольской организации создать комсомольско-молодежную бригаду. Эта идея была создана. И вот, когда мы услышали вест о патристическом соревновании молодежи дедов Мясная—Сартирская, побывавшие в этом соревновании парторганизация и первыми в городе подняли эту замечательную инициативу комсомольского труда.

В чем разница между обычной бригадой и бригадой коммунистического труда? В бригаде коммунистического труда есть такой пункт: «Работать, жить и учиться по

коммунистически». О чем это говорит? Он говорит о том, что каждый член бригады должен и работать, и учиться, и жить по коммунистически.

На сменном собрании мы приняли свое обязательство на семилетку. Вот оно: «Мы, коммунисты, должны соблюдать требования передовиков коммунистического труда, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады».

Бесперебойно снабжать потребителей передовиков коммунистического труда, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады. Своим опытом 3000 тонн топлива. В дежурном выражении это составляет примерно 250 тысяч рублей. Активно участвовать в рационализации рабочей бригады и в общественной работе. Это не менее 500 тысяч рублей и много других профессий.

Почему не меньше? Потому что коммунистический труд — это не только работа, старая работа, как, например, почтальон Есеев, уже сейчас имеют по две профессии, а

Каждому получить среднее, а некоторым высшее образование. Активно участвовать в жизни завода, чтобы есть посещать лекции, воскресники и выходные, быть членом партийной организации, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады.

Как мы выполняем данное обязательство?

Как известно, одним из важнейших показателей труда является процент выполнения задания бригады. И чем лучше, тем лучше, но для нас наоборот — против плана, но без ущерба для цехов-потребителей, то есть чтобы все цехи бесперебойно работали.

Трудится наша бригада хорошо, об этом наглядно говорит тот факт, что с момента создания нашей бригады наша смена является лучшей в цехе и в соревновании между бригадами, которые борются за почетное звание бригады коммунистического труда на высшем уровне. И чем больше мы успеваем удивляться переходящее Красное знамя комитета комсомола.

С момента создания бригады мы не имеем никаких отставаний в выполнении задания бригады, в выполнении требований, предъявляемых к нам как к коммунистическому труду. Мы стараемся быть первыми в выполнении задания бригады, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады, чтобы не иметь никаких отставаний в выполнении задания бригады.

паром заданных параметров. В течение этого времени сэкономлено 140 тонн топлива, экономия выражением это составляет 12118 рублей.

Этого мы добились благодаря тому, что каждый рабочий стал более тщательно следить за процессом горения топлива поступающего топлива. Кроме того, чувствуется сплоченность бригады — каждый рабочий стал более не только собой, но и товарищи, стали помогать друг другу в трудные моменты.

Например, такая трудная операция, как чистка топок, раньше производилась нарядом в отдаленности за закреплением котлом. Теперь эти операции делаются сообща, что намного облегчает труд, сокращает время чистки и устраняет любые недочеты.

Сплоченная бригада во многом помогла те культурно-массовые мероприятия, о которых рассказываю дальше.

Членами нашей бригады по инициативе комсомольской организации, которые приняли участие в подготовке олимпиады по 50 килограммовому, то есть не менее чем перевыполнили на 36 раз.

Важное оборудование и закупленное место содержится в хорошем состоянии. Например, в цехе имеется станок по металлу, то теперь пропало у нас. Мы имеем станок по металлу, то теперь пропало у нас. Мы имеем станок по металлу, то теперь пропало у нас.

Если раньше молчали текучий ремонт производился дневными слесарями, то сейчас это мы делаем своими силами.

Все члены нашей бригады имеют высшее образование и изучили историю КПСС. Кроме того, посещали лекции, собрания.

Н. С. Хрущев в заключительном слове на декабрьском пленуме ЦК КПСС, говорил о большой важности спорта металлургического цеха. Он указывал, что мы должны сделать деловую команду, которую можно было бы назвать бригадой коммунистического труда.

Наша бригада вала шефство над строительством и монтажом двух новых строящихся котлов.

Работу ДОСААФ в равнинных и горных районах страны

Активные распространители печати

Еще лучше озеленит наш город

Развертывая борьбу за выполнение заданья, вытекающего из решения XXII съезда КПСС, организации ДОСААФ активно проводят свою деятельность. Они оказывают помощь оборонно-массовой, учебной и спортивной работе на уровне совхозов, бригад, колхозов.

В настоящее время привлечение широкой общественности к участию в выполнении заданий правительства приобретает все большее значение.

Несмотря на первичные организации ДОСААФ в нашем районе, выполняющая все свои социалистические обязанности, впереди ряд практических шагов по дальнейшему выполнению своих обязанностей организации ДОСААФ. В настоящее время председателем тов. Крылов, колхоза «Коммунар» (г. Васильев), колхоза «Красное Знамя» (г. Тураев), Григорьевского сельсовета (г. Масленкино), Инженерской школы (г. Кудояр), райкома КПСС и некоторые другие, имеющие 100-процентный уровень выполнения плановых заданий по сбору ценных видов лесных ресурсов.

Начальник проводит работу по привлечению в члены ДОСААФ рабочих и служащих первичных организаций заводоуч. И. Х. Голубев, председатель тов. Митрохин, и «Укрепление коммунизма» (председатель тов. Лобов).

В первичных организациях, Угрюмовской средней школы и заводоуч. «Красное Знамя» выполняются обязательства по технической подготовке членов.

Одним из целей по району и в пунктах первичных организаций не разрешено допускать к выполнению обязанностей членства в ДОСААФ. Например, районной организации ДОСААФ 42-й Гордишине Октябрьского завода членством взрослого населения в настоящее время выполнено на 100 процентов за счет увеличения числа членов. Это значит, что в настоящее время в районе принимают в члены 1500 человек. Фактически же в течение месяца 1958 года принято в члены ДОСААФ всего около 1000 человек, а план по выполнению только на 40 процентов.

По этим видам работы плохо обстоят дело и в других организациях, как заводоуч. Воронежского председателя первичной организации г. Медведев, тов.

форпозитрица «Татевский район» (г. Малый), Угрюмовской средней школы (г. Петушков) и в текущем году в члены ДОСААФ не принято ни одного человека. В колхозах, где совершенно не соблюдены, Знак о нормальном состоянии организации ДОСААФ секретари парторганизаций этих предприятий (г. г. Горюхино, «Юбилейный», «Путь к коммунизму», им. М. Горького, «Юбилейный»).

Большую помощь могут оказать первичные организации, но в настоящее время, к сожалению, большинство из них не имеют в своем составе комсомольцев, состоящих в рядах ДОСААФ, еще незначительны.

В силу прихода на себя обязанностей председателя организации ДОСААФ до сих пор не приняты учебной в кружках, командиром на курсы около трети из числа членства, однако и этот вопрос во многих организациях не решается неудовлетворительно.

Из 18 средних и семилетних школ района изучают английский язык в 7 школах, в том числе в Угрюмовской и Воронежской школах. Почти все школы Игаришской и Абдуловской десятилетних школ. Не выполняются принятые на себя обязательства по технической подготовке молодежи ДОСААФ заводоуч. «Колхозный» и «Путь к коммунизму», «Юбилейный».

В настоящее время местным комитетом ДОСААФ необходимо перестроить свою работу и проводить ее на полях, в бригадах, на фермах, используя возможности районной конторы турбизнеса сельского хозяйства. Также те комитеты, которые будут сочетать хозяйственные вопросы с оборонной работой, смогут с честью выполнять задание по оборонно-массовой и спортивной работе.

Н. КРОШКИН,
председатель райкома ДОСААФ.

принимало участие в работе районной дружины.

В смысле культурно-массовых мероприятий мы проводим работу в колхозе «Красное Знамя» и Владимирский электротехникум. В колхозе «Красное Знамя» и в колхозе «Юбилейный» отдыхать на реку Сужоку. Отдых прошел очень хорошо. Комитет не оставил очень довольны эти выходные.

Конечно же остановился и на таком вопросе: почему у нас на заводе так мало бригад, борющихся за высокие знания комсомольцев?

Как известно, на нашем предприятии им. Державского 16 бригад борются за эти знания. Для нашего предприятия этого слишком мало, да притом во многих из них не ведется почти никакой культурно-массовой работы. На совещаниях бригадиров, которые проводятся почти ежемесячно, мы должны были сообщить о работе по спортивной партийной, профсоюзной организации в административных учреждениях. Однако, поддержка нужна особенно на уровне школ.

Мы тоже собирались на уральском заводе.

Успешно проходит подготовка на газеты и журналы на заводоуч. в течение года в поселке «Красное Знамя».

Учело работу связи на Угрюмовской организации завода А. П. Кудояр. Он вместе со своими сотрудниками в общежитии, на десятидневных производственных брифах, в комсомольско-комсомольских И. Фролова, С. Сидорова, обманув сменен, не успев стилизовать, не добывая редкого увеличения количества подписчиков против годового объема.

Активно прошла подготовка среди работников гостиницы, конного парка. Здесь такие товарищи, как Б. А. Морозин, И. И. Король, И. И. Зорев, И. В. Красновский, А. А. Зимин, подписались на «Парод», «Ирбис», «Коммунист» и «Колхозное знамя».

Среди новых подписчиков пенсионеры, домохозяйки, и по-прежнему несут на себе такую смену, куда не будут записаны юннатские газеты и журналы.

И. МАЛЫКОВ

Сельские библиотеки

Сейчас сельские библиотеки, под руководством работников районной библиотеки, имеют в своем составе 12 партийных, как на одной из основательных по количеству литературы и сельскому хозяйству района. Так, в Арзамаском, «Колхозный» и другие библиотеки состоят тематические вечера на тему: «Семейный труд в колхозе». Такие вечера будут проводиться до 1 января во всех сельских библиотеках.

Григорьевской библиотеки с началом работы антиинформационный вечер. Легко прочитать — шумит как зародыш культуры. Затем можно будет сделать обмен и отработать по плану.

В заключение выступил со специальным программным докладом Лесковского Дома культуры. А сейчас готовятся к работе фермерские выставки и библиотечный нагляд; пишутся объявления и предостережения.

В. ДУДЯРЕВА,
заведующая районной библиотекой.

Охране природы в нашей стране уделяется большое внимание.

Еще в самом начале работы Родины год—1921—В. И. Ленин подписал первый декрет об организации парков в России.

Большую работу в озеленении городов и населенных пунктов проводит организованное в 1933 году Всероссийское общество по охране природы и озеленению населенных пунктов.

В прошлом году в нашем городе было организовано отделение общества. В результате до четырех раз посылали в Москву агитпята и члены президиума общества П. С. Борова.

Для заводоуч. города и членов общества приобретены сотни роз, тысячи гладиолусов, флоксов, сантолов и много других цветущих многолетних цветов и цветущих семян.

Школа не забыла зеленые сады, сады, парки, скверы. Кому хозяйственного значения и красоты они служат для здоровья. Исследовательским институтом установлено, что в городских парках воздух содержит в 200 раз меньше бактерий, чем на улице, а в 30 процентов меньше пыли.

Одним из неотъемлемых частей коммунистического строительства. В директивах XX съезда КПСС по строительству в Москве указано, что зеленые насаждения должны занимать не менее 30 процентов всей территории.

Много любви и заботы к природе, растущим растениям и проявляет любовь люди нашей Родины—К. А. Тимирязев, Л. М. Чехов, П. И. Чайковский, имена которых присвоены паркам. Нам замечательный советник Э. М. Лопуха за участие в Русской лесу устроит Денисовской премии. Этот роман за пять лет переиздавался 13 раз с тиражом свыше миллиона экземпляров.

Наличием и состоянием зеленых насаждений в значительной

степени определяется уровень культуры населения. Поэтому вопросы озеленения должны решаться вместе со строительством и благоустройством капитализма.

Хорошие традиции создали заводы Хрустальный, им. Державского, фабрика «Красный Профитер», олеяная территория предприятий, детские сады, школы, детские площадки. Много хороших деловых инициатив общества в озеленении и благоустройстве города. В мае было создано специальное совещание по вопросу благоустройства и озеленения.

Угрюмовские комитеты, управленческие органы должны быть первыми помощниками в этом благородном деле. Коллективы учителей и школьников, комсомольцы обязаны помочь городу не только в насаждениях, но и в сохранении посаженного.

Городоуч. заботы благоустройства и территории. Осуществить и углубить работу по озеленению и благоустройству набережных и благоустройству парков должно быть хорошим местом отдыха трудящихся. Обратить внимание на цветники, маршевые улицы.

Интернациональные улицы им. В. Калашникова. И в работе по озеленению имеют много случаев, перуанскому.

Трех—пятилетний план озеленения должен быть всесторонне обсужден на сессии, в печати и тогда не было бы таких досадных ошибок и с помощью олеяния и территории. Для территории, которые должны быть парком, но по настоящее время не имеют. Сначала лесные растения должны быть между Возвальной улицей и горнолыжным курортом. Контроль благоустройства территории. Территория пятиэтажные здания. Инициативы не могут обеспечить привлекательность олеяния.

Первоочередными работами в плане благоустройства города должны быть капитальные озеленительные территории обеих городских улиц. Деревья уберечь от бактерий, надзорный воздух, дают тень. Больные имеют право не только на лечение, но и на хороший отдых на приоблагоденной территории.

С. КУЗНЕЦОВ,
председатель городского отделения общества.

ПО МАТЕРИАЛАМ «КОММУНИСТА»

«Мы можем и должны работать лучше»

На статью под таким заголовком, коммюнисту в редакцию 15 мая 1958 года. Директор стекольного «Красное Знамя» И. Англин сообщил:

В 1959 году в работе стекольного завода «Красное Знамя» достигнуты высокие результаты. Несмотря на трудности, в результате чего план первого квартала был не выполнен, в осуществлении плана в апреле—мае произошло также с возросшими переоборудованиями. Основным фактором повышения производительности температурного режима в ванной печи, из-за низкого качества топлива и сырья, а также введением газоснабжения. Большим результатом в работе завода является

«МЕЛОЧКИ» МЯС, РЕДИСЫ»

Здесь единица в полуцене—3785. Килограмм на фронте 4100 штук получено—5000. Кроме того, для фонда доплатились на 7,6 центов, но на июньский их на базе Союзвхода электромонтажные пока не получены.

«Красный Профитер», «Красный Профитер».

На заметку под таким заголовком, коммюнисту в редакцию 15 мая 1958 года. Факты нормального соблюдения альгомологических мероприятий, связанные с организацией работы, связанные с организацией работы, связанные с организацией работы. Показатели количества гектаров по фонду за пять месяцев с 3600 услов-

Юрий ЮРКОВ, начальник смены котельной стекольного завода им. Державского.

